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CONVOCATOR 

 

Sunteți convocați în ședință ordinară în data de 31.07.2025, ora 15.00  în sala de ședințe a 

Consiliului Local Măcin din str. Florilor nr. 1, cu prezență fizică, ședință ce va avea următorul proiect 

al ordinii  de zi: 

            -Procesul - verbal al ședinței anterioare;  

-PROIECT DE HOTĂRÂRE - privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. 

EDILITAR SALUB - TERM S.R.L. pe anul 2025; 

Avize: Toate comisiile 

-PROIECT DE HOTĂRÂRE - privind darea în  administrare a echipamentelor medicale 

achiziționate prin Proiectul "MODERNIZAREA, REABILITAREA ȘI DOTAREA CU 

ECHIPAMENTE DE SPECIALITATE A AMBULATORIULUI INTEGRAT AL SPITALULUI 

ORAȘULUI MĂCIN, JUDEȚUL TULCEA" din domeniul privat al Orașului Măcin în favoarea 

Spitalului Orășenesc Măcin; 

Avize: Comisia juridică, comisia economică 

-PROIECT DE HOTĂRÂRE - privind aprobarea Nomenclatorului stradal al Orașului Măcin, 

județul Tulcea; 

Avize: Comisia de urbanism 

-PROIECT DE HOTĂRÂRE - privind documentația cadastrală pentru dezmembrare imobil 

situat în oraș Măcin, jud. Tulcea str. Florilor nr. 55, având carte funciară nr. 31018 și nr. cad. 31018 în 

trei loturi; 

Avize: Comisia juridică, comisia de urbanism  

-PROIECT DE HOTĂRÂRE - privind aprobarea Studiului de Fezabilitate actualizat, a 

Indicatorilor Tehnico - Economici actualizați și a Devizului general actualizat pentru obiectivul de 

investiție de utilitate publică locală "DEZVOLTAREA INFRASTRUCTURII RUTIERE PRIVIND 

ELIMINAREA TRAFICULUI GREU DIN ORAȘUL MĂCIN - REABILITAREA ȘI EXTINDEREA 

DRUMULUI DE EXPLOATARE DE406;" 

Avize: Toate comisiile 

-PROIECT DE HOTĂRÂRE - privind revocarea Hotărârii Consiliului Local al Orașului Măcin 

nr. 32/NL din 16.12.2004 privind transmiterea în folosință gratuită a imobilului din oraș Măcin, str. 

Republicii nr. 36, C.F. 34165, Nr. Cad. 34165. 

Avize: Comisia juridică, comisia de urbanism  

-PROIECT DE HOTĂRÂRE - privind aprobarea regulamentului privind acordul 

administratorului drumului public local pentru realizarea în zona drumurilor publice de interes local a 

lucrărilor de branșamente și racorduri executate pe domeniul public la infrastructura tehnico-edilitară 

existentă în zonă și pentru intervenție în regim de urgență în caz de avarie la rețelele edilitare de pe 

raza orașului Măcin, județul Tulcea 

Avize: Comisia de urbanism, comisia juridică 

-PROIECT DE HOTĂRÂRE - privind acceptarea ofertei de donație a unor imobile clădiri C1, 

C4, C5 și C8 notate în C.F. 32343 situate în intravilanul orașului Măcin, județul Tulcea str. Viticultori 

nr. 1B, 

Avize: Comisia de urbanism , comisia juridică, comisia economică 
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-PROIECT DE HOTĂRÂRE privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al 

Orașului Măcin nr. 35/29.05.2025 privind vânzarea prin licitație publică a terenului în suprafață de 547 

m.p. din acte și 545 m.p. din măsurători, cartea funciară 32676, Nr. Cad. 32676 situat în intravilanul 

orașului Măcin str. Pontonieri nr. 8B, bun ce aparține domeniului privat al orașului Măcin, județul 

Tulcea 

Avize: Comisia de urbanism, comisia juridică 

 

 

Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi vor fi puse la dispoziție de către secretarul general 

al U.A.T.,  președinților comisiilor consiliului local. 

  Vă invităm  a formula și depune eventualele amendamente asupra proiectelor de hotărâri. 

 

 

 

 

 

 


